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                                                      TALLER DE NIVELACIÓN
	Asignatura:
	Matemáticas
	Clei:
	4F
	Año:
	


Nombre del estudiante: ____________________________ Grupo: ________
Conforme lo estipula  el  Decreto   1290 y en coherencia  con la política académica de la institución, se  plantea el siguiente Plan de Refuerzo, como estrategia para la  superación de la dificultad presentada en el área  y mejoramiento del  rendimiento académico del estudiante. 
Presentación:

El taller debe presentarse a mano o digitado, en hojas tamaño carta, utilizando las normas básicas, adjuntado este taller  y sustentarse en las fechas programadas por la institución o por el profesor del área, espacios en los cuales el estudiante dará cuenta de sus conocimientos y competencias.
1. Hállese el valor de x que satisfaga cada una de las siguientes ecuaciones (verifique la solución)

a.   10x + 7 +14x + 11 + 3 = 24 + 12x




b.  0 = 8 + x – 19 + 10x



c.  5x – 8 = 5 + 4x + 11 – 16x
   



d. 
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e.  
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2. Graficar cada pareja de ecuaciones en un mismo plano cartesiano:

	3x + 4y =10

4x + y = 9
	
	x + 2y = 13                    2x + 6y = 18
3x + y = 14                    10 – 3x = -7x 


3. Solucionar cada sistema de ecuaciones por método de reducción e igualación.
	2x + 5y = 23

3x – 7y =12
	28x – 23y =33

63x – 25y =101


	35x + 17y = 86

56x – 13y = 17
	15x + 77y = 92

55x – 33y =22


4. Racionalizar:

a.  
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b.  
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c.  
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d.   
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e.   
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f.   
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5.  Fautorizar los siguientes polinomios.

a) x2-12x+35

b) x2-1

c) x4-2x2+1

d) x3+6x2+12x+8

e) xy − 2x − 3y + 6

f) 25x2 – 1

g) 36x6 − 49 

6.  Aplica las propiedades de la potenciación y escribe como una sola potencia:

a)  ( -3 )2 ( -3)3 ( -3)4 =

b)  ( x3 )2 . ( x4 )3   =

c)  
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